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Leve/ 1 - Grundlagen - Blatt 2

Losung Al

Ableitung 3) ist f’ von A).
Ableitung 1) ist f’ von B).
Ableitung 4) ist f’ von C).
Ableitung 2) ist f’ von D).

Losung A2
Wir gehdren zusammen:

f13=5 0| f(3)=5€)|

f hat an der Stelle 3 die Ableitung 5 9] f hat an der Stelle 3 den Funktionswert 5 @]

A
Die Tangente in P(3|£(3) hat die Steigung 5 @

£(5) =3 el f(5) =3 0|

f hat an der Stelle 5 die Ableitung 3 @] Q(5|3) liegt auf dem Graphen von f 9]

Ich habe keinen Partner:

Die Tangente in P(3|f(3) hat die Steigung 3 @ ]

Losung A3
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Losung A4
a) f' positivinx € R.

b) f' positivin I =] —c;—1,8[ und I =]1,8; o]
f' negativin I =]-18;18]
f' nullin x, =-1,8 und x, = 1,8

c) f'positivin I =]-2,1;0[ und I =]2,9; [
f' negativ in I =] —c0; —2,1[ und I =]0; 2,9[
f'nullin x, =-2,1, x, = 0 und x, = 2,9
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